Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 251

Thursday, December 31, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

FEDERAL LABOR RELATIONS AUTHORITY

5 CFR Ch. XIV

Regional Offices; Jurisdictional Changes

Correction

In rule document 98–33863 beginning on page 70989, in the issue of Wednesday, December 23, 1998, make the following corrections:

Appendix A to 5 CFR Chapter XIV [Corrected]

On page 70990, in appendix A, in the table, under "Regional office" in the fourth column, the fifth entry "Atlanta" should read "Boston"; the sixth entry "Denver" should read "Atlanta"; the seventh entry "Chicago" should read "Denver". And in the blank entry, add "Chicago".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL TRADE COMMISSION

16 CFR Part 254

Guides for Private Vocational and Distance Education Schools

Correction

In rule document 98–21296 beginning on page 42570, in the issue of Monday,

August 10, 1998, make the following corrections:

- 1. On page 42570, in the third column, in the second full paragraph, in the third line from the bottom, "relating" should read "retaining".
- 2. On page 42571, in the first column, under the heading **Amendments to the Guides**, in the first line "Committee" should read "Commission".

§ 254.4 [Corrected]

- 3. On page 42573, in the second column, in § 254.4(a), in the seventh line, "of" should read "or".
- 4. On page 42573, in the second column, in § 254.4(a)(2), in the second line, "of" should read "or".

§ 254.7 [Corrected]

5. On page 42574, in the second column, in § 254.7(c), in the fifth line, "of" should read "or".

BILLING CODE 1505-01-D